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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania
pn. ,Budowa nowej siedziby dla Zespotu Szkét Drzewnych i Leénych im. Jana
Kochanowskiego w Garbatce Letnisku”.

W zwigzku z pytaniami skierowanymi do Zamawiajacego w postepowaniu przetargowym,
dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwier publicznych
(Dz. U.z 2019, poz. 1843) — dalej Pzp., Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr5

Zamawiajacy zmienit (wysokos$¢ nalezytego zabezpieczenia kontraktu z 5% na 10 % ), jednak
w formularzu ofertowym Zamawiajacy wpisat warto$¢ 5%. Czy jedli oferta zostata juz wystana kurierem
i Wykonawca nie dokonat w formularzu poprawki z 5% na 10%, Zamawiajgcy uzna to za oczywista
pomytke i uzna na tej podstawie oferte jako prawidtowg w tym zakresie ?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zgodnie z art. 84 ust. 1 Wykonawca moze, przed uptywem terminu do sktadania ofert, zmieni¢ lub
wycofac ofertg. W praktyce Wykonawca chcacy zmieni¢ oferte wysyta do Zamawiajacego w trybie
przewidzianym dla oferty, nowa oferte opisang ,ZMIANA”. Jezeli zmianie nie ulegajg wszystkie
dokumenty ztozone wraz z ofertg zaleca sie zataczy¢ dodatkowe wyjasnienie w jakim zakresie oferta
zfozona pierwotnie ulegta zmianie. Ponadto zgodnie z art. 87 ust. 2 pkt 3 ustawy Pzp Zamawiajacy
poprawia w ofercie inne (niz oczywiste pisarskie i rachunkowe) omytki polegajace na niezgodnosci
oferty ze specyfikacjg istotnych warunkéw zamdwienia, niepowodujace istotnych zmian w tresci
oferty. W zwiazku z faktem, ze w trakcie postgpowania Zamawiajacy dokonat zmiany Specyfikacji
Istotnych Warunkéw zamdwienia, a sama deklaracja w zakresie zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy nie stanowi kryterium wyboru oferty, Zamawiajgcy w przypadku ztozenia oferty, w ktérej nie
zmieniono formularza oferty w zakresie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy poprawi
powyisze jako omytke nieistotng, niezwlocznie zawiadamiajac o tym wykonawce, ktérego oferte
poprawiono.

Pytanie nr 6

Czy jedli oferta zostata juz wystana do Zamawiajgcego z adnotacjg na kopercie " nie otwieraé¢ przed
dniem 02.04.2020r. " to Zamawiajgcy uzna oferte i nie otworzy jej, az do nowo wyznaczonego terminu
czyli dnia 08.04.2020r?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Wymagania wskazane w SIWZ w zakresie opisania oferty maja wytacznie charakter instrukcyjny (co
wielokrotnie podkreslata w swoich orzeczeniach Krajowa Izba Odwotawcza), utatwiajacy
Zamawiajgcemu identyfikacje oferty sposréd innej korespondencji wptywajacej do Zamawiajgcego.
Oznacza to, ze opis zawarty na kopercie z ofertg nie wptywa na jej merytoryczng ocene a wszystkie
oferty, ktére wplyng do Zamawiajgcego do nowo wyznaczonego terminu sktadania ofert, zostana
otwarte jednoczesnie po uptywie tego terminu, bez wzgledu na opis znajdujacy sie na kopercie
z oferta.
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